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Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão
Alto Alegre do Maranhão/MA

Ata da primeira sessão ordinária da segunda
Sessão Legislativa da oitava legislatura da Câmara
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis às 17:30 horas, nesta

cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua São

Benedlto, s/n - Santo Antonio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane
dos Santos de Souza, Cleusinei Santana Silva, Eliane Silva de Oliveira, luliana dos Santos Vieira,
Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Romério Bezerra Lima, Miriam Carneiro Costa, Patrícia
Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, sob a
presidência da vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora
Eliane Silva de Ollvelra, reuniram-se em sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara

Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus. A Senhora
Presidente declarou aberta a sessão. Continuando, a Senhora Presidente autorizou a leitura
das atas das sessões anteriores, ao fim da qual colocou a mesma em discussão. Terminada a

discussão as mesmas foram aprovadas. Em seguida a Senhora Presidente comunicou que se

encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia: Indicação no OLl2026 - Vereadora
Juliana dos Santos Vieira; Requerimento no Ol l2026 - Vereador Romério Bezerra Lima;

Requerimento no 03/2026 - Vereadora Miriam Carneiro Costa; Requeramênto no
O4l2026 - V.ereadora Patrícia Albuquerque Paiva; Requerimento no 05/2026 - Vereador
Ruidouglas de Almeida Rodrigues; Requerimento no 0612O26 - Vereador Ruidouglas de
Almeida Rodrigues; Requerimento no O7l2O26 - Vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva;

Requerimento no 08/2026 - Vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva; Requerimênto no
0912026 - Vereador Tar,:ísio Augusto Bezerra Paiva; Requerimento no lO 12026 -
Vereador TarcÍsio Augusto Bezerra Paiva; Rêquerimento no LL | 2026 - Vereadora Juliana

dos Santos Vieira, Cleusinei Santana Silva, Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira, Miriam

Carneiro Costa, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Romério Bezerra Lima; R.equerimento
no L2l2026 - Vereadora Juliana dos Santos Vieira; Projeto de Lei no 03l2026 - Vereador
Romério Bezerra Lima, "Dispõe sobre a denominação da ponte localizada na Rua da Cohebe,

no trecho que liga os Bairros Mocambo e Gerumenha, no Município de Alto Alegre do

Maranhão-MA, e dá outras providências" e Projeto de Lei no O4l2026 - Poder Executivo.

Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adiclonal especial ao orçamento vigente e

dá outras providências. Continuando, a Senhora Presidente autorizou a leitura da Indicação
no OLl2026, ao fim da qual a colocou em discussão, ocasião em que sua autor+e pronunciou

em favor de sua proposição. Colocada em votação. a mesma foi aprovada. Continuando. a

Senhora Presidente autorizou a leitura dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica, ao

fim da qual os colocou em discussão, ocasião em que seus autores se pronunciaram em favor
de suas proposições. Colocados em votação, os mesmos foram aprovados. Em seguida, a

Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no O3l2026 e de seu parecer, ao

fim da qual colocou o mesmo em discussão. Terminada a discussão, o projeto de lei no 0312026

foi aprovado. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no
0412026 ao fim da qual encaminhou o mesmo à Comissão de Constituição, Justiça,

Administração, Redação Final e Obras Públicas e para a Comissão de Finanças, Orçamento,
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Indústria, Comércio e Fiscalização para emissão de parecer no prazo regimental. Em seguida,
a Senhora Presidente franqueou a palavra a um um jovem, representante de uma das danças
folclóricas da cidade, que solicitou a colaboração e o apoio dos vereadores. Durante o Grande
Expediente, os vereadores utilizaram a tribuna para apresentar demandas e destacar ações de
interesse da população. A Vereadora Miriam Carneiro Costa solicitou melhorias no cardápio
da merenda escolar e a retomada do Projeto Crescer, voltado a alunos do 60 ao 90 ano com
preparação para ingresso no IEMA e IFMA. Também pediu melhorias de infraestrutura na
entrada do Povoado Bom Tempo e convidou a população para a inauguração da Sala da
Procuradoria da Mulher, em alusão ao Dia Internacional da Mulher. O Vereador Ruidouglas
de Almeida Rodrigues manifestou preocupação com a transparência no rateio dos recursos
do FUNDEB, sugerindo que, em futuras divisões, também sejam contemplados vigias,
servidores administrativos, diretores e outros profissionais da educação. O Vereador Leocy
Cutrim dos Santos Sobrinho comentou que a gestão municipal estuda medidas de
valorização salarial para a categoria da educação. Também parabenizou os vereadores pelos
requerimentos apresentados e convidou a população para inaugurações de obras no município,
incluindo melhorias na Travessa Tancredo Neves, rua próxima à Delegacia, no Povoado
Matinha e no novo prédio da Coordenadoria de Políticas Públicas. A Vereadora Katiane dos
Santos de Souza informou que um requerimento de sua autoria já apresenta resultados,
com a pavimentação asfáltica do trecho entre Jerumenha e Trizidela, obra que já estaria cerca
de 80o/o concluída. Apresentou ainda o projeto "Laços de Mãe", r7s11366 ao apoio de mães
carentes e mães solo do município. A Vereadora Patrícia Albuquerque Paiva reforçou o
convite para à inauguração da Procuradoria da Mulher, parabenizou universitários aprovados
em processos seletivos e agradeceu à gestão munícipal pelo apoio ao transporte estudantil.
Por fim, a Presidente da Câmara agradeceu a presença do público, reforçou o convite para à
inauguração da Procuradoria da Mulher e solicitou atenção do Executivo para demandas da
população, como distribuição de fardamento escotar para alunos em situação de
vulnerabilidade, melhorias de infraestrutura no bairro Vil'e e aprimoramento da merenda
escolar. Nada mais a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a sessão e autorizou que se lavra a pfesente a ue tr7rf;conforme, será por todos assinada. Eu c:-

lida e achada
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Secretáría da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os
vereadores.
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